
Lalka

Test z lektury B. Prusa.

Poziom trudności: Średni

1. Ile rodzeństwa miała Izabela Łęcka? :

A - była jedynaczką

B - 1

C - 5

2. Łęcka była:

A - marzycielką, lecz twardo stąpała po ziemi

B - dobrą duszą, która pomagała innym bezinteresownie

C - egoistką

3. Jak nazywał się pies Rzeckiego?:

A - Ar

B - Ir

C - Iron

4. Kto był &quot;starym subiektem&quot;? :

A - Wokulski

B - Łęcki

C - Rzecki

5. Jak na imię miała towarzyszka i za razem służąca Łęckiej? :

A - Florentyna

B - Małgorzata

C - Marianna

6. W zachowaniu  Wokulskiego zauważyć można było cechy bohatera :

A - romantycznego

B - pozytywistycznego

C - obie odpowiedzi są prawidłowe
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7. Na co w sklepie Wokulskiego zaciągnęła dług Izabela ? :

A - na portmontekę

B - na rękawiczki

C - na perfumy

8. Co pili Rzecki z Wokulskim po powrocie Stacha? :

A - sok jabłkowy

B - wódkę

C - wino

9. Dlaczego Wokulski zerwał zaręczyny z Łęcką? :

A - gdyż usłyszał jej  anglojęzyczną rozmowę ze Starskim

B - gdyż ta była zbyt drogą do utrzymania i zbyt rozpieszczoną kobietą

C - gdyż usłyszał co mówi o nim swojemu ojcu
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Lalka

Test z lektury B. Prusa.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. B

4. C

5. A

6. C

7. A

8. C

9. A
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